

Срочная информация 20 сентября 2024 №0570

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ИНФОРМАЦИОННЫХ И КОММУНИЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ В ОРГАНИЗАЦИЯХ КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ В 2023 ГОДУ

В 2023 году использовали информационные и коммуникационные технологии 84,6% от общего числа обследованных организаций. Численность работников организаций, использовавших информационные и коммуникационные технологии, составила 211,4 тыс. человек.

На конец 2023 года, из общего числа обследованных организаций, 85,3% использовали персональные компьютеры, 81,9% — имели фиксированный (проводной и беспроводной) интернет, 46,7% — мобильный интернет, 42,9% — серверы, 48,3% — Веб-сайт в интернете.

Из общего числа обследованных организаций 73,6% имели в наличии специальные программные средства, из которых 81,3% — системы электронного документооборота; 68,7% — электронные справочно-правовые системы; 69,8% — программные средства для осуществления финансовых расчетов в электронном виде; 63,9% — для обеспечения информационной безопасности. Средства защиты информации, передаваемой по глобальным сетям, использовали 80,9% организаций, из них 91,3% — средства электронной подписи, 82,5% — регулярно обновляемые антивирусные программы.

На конец 2023 года обследованными организациями использовалось 131,2 тысячи персональных компьютеров (62,1 единиц на 100 работников), из них 11,6 тысячи — поступило в течение года. Имели доступ к сети Интернет 90,3 тысячи персональных компьютеров (42,7 единиц на 100 работников).

Внутренние затраты на внедрение и использование цифровых технологий в 2023 году составили 8 млрд 436 млн рублей, в том числе 43,6% – на приобретение машин и оборудования, связанных с цифровыми технологиями, 10,2% – на приобретение программного обеспечения, адаптацию и доработку ПО, выполненные собственными силами, 9,5% – на оплату услуг электросвязи.